

心靈更新柯婷恩

今年我是帶着無限的勇氣及信心去參加聖樂訓練！每年的聖樂訓練都是我期待的時刻，我非常享受在當中的學習，無論是歌唱技巧上還是靈性上的教導都令我獲益良多！我更加享受能夠與不同教會的弟兄姊妹一起練習詩歌，在客席指揮的指導下，學習用不同的歌唱技巧，付上最大

的努力將詩歌呈獻給神！但今年開始，在兩間教會裏的事奉，真的令我連休息的時間也不夠。經過不斷的禱告及思量，我最終還是決定參加今年的聖樂訓練。雖然過程真的很疲累，在一個星期的時間 要不斷地練詩及參加講座，但我在最後一點也沒有後悔！每一首詩歌的信息都令我感受到神的同在及安慰，陳康牧師的指導也令我的唱歌技巧更進一步！他所預備的主題信息分享也給了我很大的提醒。最深刻的就是記得陳牧師提到，一個真正的聽命才能進化成為真正的讚美！意思是如果我們沒有一個聽命於神的生命，我們的讚美也不是真正的讚美。讚美不單單是唱幾首詩歌去讚美神，一個真正的讚美者要活出一個充滿讚美的生命，而要擁有這一種生命，我們必須要首先聽命於

神。這讓我們反思到，我的生命是一個聽命於神的生命嗎？我對神的讚美是否只是止於唱詩的時候？我有沒有在我的生活中活出這種讚美呢？雖然這一個星期的訓練真的令我身體上非常疲累，但心靈上卻得到很大的更新！能夠每年在聖樂訓練中學習，真的是我很大的福氣！

神有美意王一諾

國語部

感謝主，這是我第一次參加聖樂班培訓。也是我第一次在這麼多人面前做分享。我非常緊張，但是我知道。神讓我站在這裡做見證是有祂的美意的。祂要藉著我來彰顯祂的大能。

在參加聖樂班培訓，也就是六月三十日那天的前一天，我剛剛從中國飛回愛民頓。因為飛機晚點，我們遲遲在機場耽誤了7個多小時。第二天我還要參加排練，我一直擔心會不會自己在排練的時候就突然睡過去了。因為相信很多人都能體會，倒時差還是挺痛苦的。可是，神就在此向我顯明了祂奇妙的作為！整個訓練中，我就沒有經歷過那種痛苦。完全就是該吃的吃，該睡的睡。讓我有充沛的精力和喜樂的心情來完成侍奉的工作。為此我感謝神！同時，在這次的培訓中，我有許多的看見和感動。其中最重要的一點是順服！就像陳牧師所分享的，當你放下自我。拋開自己所有的驕傲和堅持，唯獨定睛在主耶穌的身上的時候，你就會發現祂旨意的美好和奇妙！我很感恩，有這樣一個機會來學習神的話語和經歷祂的大能。這一次，藉著培訓和敬拜來學習順服的功課。當然順服不止是順服神，也是順服我們的弟兄姐妹。十幾家教會六十幾位兄弟姐妹聚集在一起來學習、分享、敬拜和讚美，這是一件多麼神奇的事情。我想，若是沒有聖靈的感動和眾人愛神愛人的心，這將會是一件很難完成的事。我看到不管是指揮、司琴、牧師、詩班、後勤；大家都謙卑地、虛心地、彼此順服，看顧禱告！因此在主裡，我們得到了豐盛的滿足喜樂與和平。因為我們知道，敬拜不只是歌唱。而是藉著詩歌，音樂來學習主的道。讓眾人通過歌聲感受神與我們同在。

永恆的眼光盧慧文

今年已經是第十三次參加愛城華人聖樂團舉辦的聖樂與崇拜訓練了。以往的訓練中能與弟兄姊妹以詩歌讚美上帝，又將祝福帶到不同的社群中，擴闊了我眼中崇拜的定義與生活中的實踐。今年更有機會與猶太基督教會的弟兄姊妹一同敬拜，從他們的角度，由舊約五經時代上帝對祂子民揀選的應許，到先知預言拯救，直到新約見證彌賽亞的到臨，讓我再一次清晰地感受到這位上帝的威榮與能力真的非人能測度。希望在以後的日子，我會天天記得這位上帝是昔在，今在，以後永在的全能者，而我的眼光亦可放在存永恆價值的事情上。

主配得讚美王鴿紅

國語部

最近我們國語部的幾位姐妹參加了愛城華人聖樂團的培訓，真是收穫頗豐。我們的主講及指揮陳康牧師不遠萬里從香港趕過來，他為我們做了四次信息的分享，他選取了從舊約聖經的《尼希米記》、《詩篇》第一百五十篇和新約的《歌羅西書》到《啟示錄》這幾段經文，以《聖殿的敬拜》，《合一的敬拜》，《生命的敬拜》以及《天上的敬拜》為主題，系統的分析了舊約時代的崇拜的模式，以及教會的狀況，帶領我們反思了當今音樂的風格和屬世的風氣，並讓我們看到將來在天上是如何敬拜神的，使我們更加明確了我們敬拜神的意義。培訓期間，我們幾位姐妹參加了陳姐妹為我們做的怎樣做好《崇拜頌詩》分享，她結合她自己多年領詩的經驗，毫無保留地教導我們，她告訴我們要謹記：敬拜的對象是主自己，我們只是參與者。這對我們是一個很大的提醒。我們國語部的詩班才剛剛組建，大家在摸索著帶領敬拜，所以這一次的培訓是非常及時和重要的。音樂有它獨到的穿透力和感染力，我們要好好利用這個媒介，傳揚主的福音，敬拜、讚美我們的主，因祂是配得讚美的！

愛浸第二期 | 翻新工程

去年十月愛浸設施部進行土庫洗手間建設，並修補了運動場及教會屋頂，使今年滑雪期間的漏水問題得到大幅度改善。今年九月初，設施部又會再次行動，執行由兩年早已訂案並通過動議的牧師及行政辦工室，育嬰及幼兒房的翻新裝修計劃！此計劃將大大改善安全、衛生及整潔度，繼而維持當中的良好運作。感謝神！

話說回來，牧師及行政辦工室、育嬰及幼兒房能夠保持現今的狀況，全靠一群義工的愛心打理，及教會特別安排人手清潔護理，才得以保持現狀。而對上一次的翻新，很可能要追溯到建堂址的日期了！育嬰房大概在十年前有過一次小形的裝修，所以這項翻新工程可算是合情又合理啦！

那麼裝修完畢後到底會有什麼改變或不同呢？據設施部透露，牧師及行政辦工室的間隔會明顯地變得寬敞，亦會裝置儲物櫃提供更多空間擺放文件及物品。新的油漆及地板亦會帶給弟兄姊妹及到訪客耳目一新的感覺。除此以外，育嬰及幼兒房亦會油上油漆及換地板，連接於兩間房中的一面牆亦會加開一扇門，方便老師及家長們出入這兩間房。設施部亦正在考慮在這道牆上加開兩扇窗，希望增加光線及能見度；這改善一定會為三年抱兩的家長們帶來好大的驚喜！那麼這項工程究竟幾時開始呢？為了將不便及影響減至最低，亦考慮到七、八份的兒童暑期聖經班及各項教會活動，此工程將定於本年九月份進行。雖然期間會為大家帶來某程度上的不便，因此設施部亦一早作好安排，務求令影响減至最少，同時確保原定於九月份進行的各項事工繼續能夠正常進行。介時行政及牧師辦工室將暫時遷移到圖書館，而育嬰及幼兒服務亦會安排於教會體育館或其他班房內進行；房間內的東西亦會安放在教會體育館內。整個工程預期需要大概一個月完成，真是眨眼間就成了！請大家繼續禱告記念。藉此機會代表設施部說聲「不便之處，敬請原諒」。我們亦熱切期待，迎接新貌！

愛浸月刊

二零一五年
七月號

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：
吳守信牧師 吳楊芳芳傳道
聶書全牧師 林泰山牧師

Reverend Brian Lum

編輯：柯婷恩
排版：愛浸同工

no.
139
期

柯陳瑞卿姊妹

感謝神，這次秘魯短宣已經是我第三次的宣教體驗歷程。除了參加定期的小城探訪，我亦曾經參與教會在PEI的短宣隊。但我卻期盼著能前往一些較偏遠的國家宣教，並為此禱告了好些日子。正藉李傳頌牧師於今年在愛浸舉辦的短宣介紹及訓練課程，增進了我宣教的技巧，更有機會讓我進一步的認識他現處的宣教工場。我亦得知他的團隊每年八月會在秘魯利馬舉辦短宣活動，我便馬上問牧師可否接受我們的參與。其實，宣教工作實在是刻不容緩，亦不只是紙上談兵而已，真的需要身體力行並趕緊踏出第一步！除了英語部的 PEI 或RaeEdzo的短宣活動，我亦為粵語部可以有恆常的短宣禾場而努力禱告並籌算已久。不境「將福音廣傳」是神吩咐的大使命呢！因此我好想與教會宣教委會的同工並代表粵語部一起抓緊每個傳福音的黃金機會。我亦滿有平安並懷著喜樂的心情參與這次短宣之旅。以前的短宣經驗都比較短程，當中亦老早有特定的項目及工作分配，例如兒童聖經班或修補建立社區設施等；但這次可是截然不同！我們一行五人不但要探訪當地華裔居民，而當中絕大部分是餐飲業者，更要籌備一個福音佈道晚會呢！由主席、頌詩、見證及訊息分享都「一腳踢」，真是讓我們作預備的首先能得到祝福，因而將恩典施與別人的好機會！我們除了為福音晚會的內容作好準備，透過與李牧師的聯絡作議定修改，安排適切的項目，我們亦於今年三月份參與與這次短宣隊的肢體開始每星期同心禱告守望，求主賜下話語、能力、恩賜；愛心、信心、愛神愛人的心；願神在這次宣教之旅不斷以祂的異象吸引我們，使我們按神的心意及目光回應工作。求主賜下得救的靈魂，聖靈燃點我們內心的靈火將真光照亮於人前。縱使我們的擺上微少，但在神的祝福裡能播下福音種子及鬆土的果效！

請弟兄姊妹繼續為我們這次秘魯短宣代禱，我亦盼望下一次與大家一同參與各項的短宣活動，謝謝。願一切的榮耀都歸神！

秘魯利馬 短宣分享

還記得愛城華人浸信會的使命嗎？就是「福音、歸正、浸禮、使命」當中的使命，題醒我們要向人民選福音的債。今年教會將有兩隊短宣隊分別前往秘魯利馬及中國安徽作福音事工。而其中一隊將於八月一日至十一日，由華傳帶領前往秘魯利馬向當地華人勞工傳福音。愛浸分別有四位弟兄姊妹參加這次短宣。以下是柯鎮泉、柯陳瑞卿、陸國誠、及陸梁玉蓮四位弟兄姊妹，對這次參加短宣的分享。盼望弟兄姊妹用禱告支持他們，亦同時記念今年七月二十七至八月七日的中國短宣隊。願全能的主與他們同在！



為了一首信靠順服的頌歌！我的大老板得知這情況，竟然破例批假，還在別的部門調派人手來「過擋」幫忙。真的讓我及太太、同行的團隊，及至公司同事，都看到神的作為，並「耶和華坐著為王」的權柄及榮耀！雖然我的能力有限，對宣教的認知及經驗亦不多，但神卻依然願意使用我，將福音廣傳，把祝福帶給別人。據說，利馬有著不同背景，經歷各種不同辛酸的華裔移民；而我呢？以往我亦曾迷失在生活中，被工作支配我的生命，繼而經歷勞苦，複雜的工作及生活環境。但神卻保守我，賜我現今生活安逸，並使我認識耶穌，生命即時變得更有價值、有平安、有喜樂、有盼望！希望主用我的人生經歷，使我能注意到在利馬的華人，特別是從事飲食業人仕界的辛酸及需要。我亦可以容易地與他們溝通並建立友誼，與他們分享福音，將人帶到主面前！我亦盼望這次短宣之旅，能帶給我屬靈生命的成長。盼望弟兄姊妹繼續代禱記念我們，我們一同來見證神恩，謝謝！

下頁續

陸梁玉蓮

我已在愛浸的宣教委員會服事第四年，參加這次短宣的原因，除了回應神對每一信託負責的大使命，自己也嘗到傳福音的喜樂和迫切感。近年我在中信的小城宣教事工參與和推動外，沒有遇到合適的短宣機會。去年與宣教士郭牧師夫婦分享，祈禱可以在二零一五年參與短宣，但仍不知向那一方向尋求帶領，只默默等候。今年初華傳的李傳頌牧師來愛浸帶領宣教主日學師資訓練，我有機會和李牧師分享希望參加短宣，他提供了幾組今年的短宣機會，都不大適合，後來談到他八月會帶領一隊短宣隊往利馬，而當地華人多是廣東人，我們可以很暢通的與人分享見證，而華人勞工多是餐飲業人仕。我們祈望的個人佈道和關懷探訪機會都有。當時柯生柯太和陸國誠都一起聽到這消息，都認真地思想，開始為這事祈禱，隔了幾星期，大家心裏都平安，便與李牧師聯絡，報名參加這次短宣。

從決定參加這次短宣到現在都感到神的一步一步的帶領，心裏平安，也很興奮，因為是第一次與丈夫和熟悉的人一起去一個未到過的地方傳福音。而帶領的李牧師是我們十分敬佩的，以整個生命擺上事奉神的人。真是難能可貴的學習機會。自今年二月初，我們四人每週三祈禱會便聚集一起禱告，除了其他的代禱事情外，特別為秘魯利馬的華人禱告，也為短宣行程計劃和預備。在招募代禱勇士時，實在感謝神有多位弟兄姊妹主動要求作這次短宣的代禱勇士。與李牧師聯繫，知道要負責帶領一午夜聚會，專為餐館工作的華人而設的綜合福音性聚會，我們四人都沒有多少音樂恩賜，只好上網找合適的歌曲與參加者一起唱，又預備了一些遊戲和小禮物送給參加者。現在仍未定實整個聚會的內容。仍在等李牧師給我們意見，應該輕鬆些還是可直接分享見證？仍未有決定。但我們先預備好自己的見證，有機會便分享。我也會預備一些健康常識的資料和血壓計，有需要時可以用。

在申請假期的過程中見到神恩待我們，從柯生排除萬難，終於取到假期，我們確知神已為我們預備一切。[在人不能，在神凡事都能]我自知無特別的恩賜可以貢獻，只有一顆願意的心，相信神也必接納。我們四人經過祈禱，同心決定不申請教會經濟支持，自費去這短宣。從宣教士口中聽聞秘魯的福音工作不容易，張獻珉牧師和一對宣教士夫婦已在利馬開荒植堂十多年，增長仍很慢，有不少撒但的堅固營壘，人心被捆綁，異端，迷信，一般新移民問題，家庭夫婦問題都攔阻福音進入人心。懇請大家同心為利馬的同胞禱告，讓他們有得救的機會。

陸國誠弟兄

向普世傳福音不單是信徒的使命，更是神讓祂兒女得以更多認識並經歷主恩的福份。主奇妙地將這次秘魯短宣安排在我最忙碌的日程裡，將我分別出來，與太太同心回應主的宣教呼召。雖然在任何環境及地方都需要及可以傳福音，(務要傳道，無論得時不得時，總要專心；提摩太後書 四章二節上)。這次短宣特別之處，是鼓勵「夫妻攜」同往。這讓我和我太太有機會在這次短宣行程中學習互相配搭，一同經歷神的作為。而在這次行程的時間裏，我的姐姐也答應了照顧我們的女兒，經濟上我們亦可以負擔全程費用，深信這是神的預備。因此我就如約翰福音9:4 記載主耶穌所說的話：「趁著白日，我們必須作那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能作工了。」參與這次的短宣。此次短宣雖然還有很多細節需要落實，但這些未知之事亦提醒我要為這次宣教多多禱告交托！我們曉得萬事都互相效力(羅馬書八章二十八節上)，感謝神可以讓我參與，有機會學習，可以和別人分享。我亦盼望下一次能夠和小女兒一同參與短宣旅程，使年青人得著裝備，回應大使命！

拉近距離關洛芙

今年是我第一次參加愛城華人聖樂團的訓練，更是我第一次參加詩班。憑著這個訓練我有機會嘗試做詩琴的崗位。整個過程令我提升信心和勇氣。這個訓練讓我體驗到音樂的影響力。我喜歡聽詩歌因為詩歌令我與神的距離近一點。音樂不但能夠打動人心，令人振奮，更能抒發講不出，形容不到的心情和渴望。音樂不受語言的限制，年代的限制。無論是聽音樂，製造音樂或唱歌的人也不受年齡限制。音樂能聚集人群，如音樂會，音樂劇。音樂的影響力如天父對我們生命的影響，是沒有限制，是不分年齡，不分年代。不會因你的處景或背景而改變。天父能聚集人群，看看我們的殿，每星期都有過百人來崇拜。音樂是看不到摸不到的，像神的旨意，神的恩典一樣。假如我們留心聽，留心看我們的生活環境，我們便能找到祂的旨意，祂的恩典。我們要記著詩歌中的話語，如同記得我們最喜愛的歌一樣，藏在心裡的。由於是藏在心裡的，便能發出愛。我們應善用自己的生命顯出神的愛，神的大能。願主與你同在！

記念價值陳郭韻紅

感謝神透過愛城華人聖樂團舉辦的崇拜訓練得到裝備，並對敬拜讚美有進一步的認識並反思的機會。其實，每一次我都懷著雀躍及興奮的心情參加聖樂訓練，因為在當中不但有進修的機會，亦可與弟兄姊妹預習天上的敬拜！而今年我的女兒小茉莉亦和我一同參與詩班，真是特別有記念價值呢！我好感恩亦好高興，不過話說回來，事實上她每年每天都陪伴著我同心參與各項服侍，不過看到她穿起詩班袍，手執詩歌譜，面露自豪的笑容時，就好像聽到她對我說「媽咪，我終於得咗啦！」；那一刻我的心情真是非筆墨能以形容。因我知道她踏上了一條蒙福的路，並正在學習討神喜悅。除此以外，今次亦有機會參加猶太教會的敬拜，從奮約及實踐摩西五經的教導中去敬拜三位一體的真神。雖然與我們現今的敬拜流程很不一樣，但卻非常有意義及寶貴的經歷。我期待下一次的崇拜聖樂訓練，亦盼望大家都能夠一齊參與！



意外收穫劉宇亮

經過數星期的練習，由愛城華人聖樂團舉辦的第十三屆「讚頌真善美崇拜訓練」，已於七月五日在福音堂舉行的頌讚會裏，由七十多位弟兄姊妹唱出的頌讚歌聲中結束。這是我第二次參加這個訓練。每次也獲益良多。在大會的悉心安排下，這次頌讚會裏的八首詩歌分別有歌頌聖父、聖子、聖靈三個部分。而每個部分除了有不同風格及編曲嚴謹的詩歌，還有對神的不同位格頌唱一段詩篇或一段金句。經過陳康牧師對歌詞繪形繪聲的介紹及引導下，我們都嘗試用歌聲去表達出每段聖經的意思。整個過程就好像上了一期另類的主日學，我期待再有機會參與。

除了聖樂訓練外，聖樂團這次還有機會到猶太基督教會參與崇拜。由於他們保留了大部分猶太人敬拜的文化，所以在誦讀啟應經文、牧師對會眾的祝福、以及唱一些詩歌時，都用他們的語言，加上特別的節奏及抑揚頓挫的調子清唱出來。我想，在福音書裏所說耶穌與門徒唱詩，那時的歌聲大概就是我在聽到的這種了！另外，他們在崇拜開始時會吹響一個用羊角製的號角，也使我對「天使吹響號角」加添一點形象上的理解。還有他們慷慨地展示那有一百五十年曆史的卷軸聖經、又邀請我們一起跳猶太人在崇拜中的舞蹈讚美敬拜、以及參與了他們整個輕鬆而不失莊嚴的崇拜，都是這次參與聖樂訓練的意外收穫。

我看見天使盧陳玉嬋

這話是從我報名參加聖樂團的崇拜聖樂訓練說起，因為在我報名後，感覺到一班天使出現，因為要到福音堂受訓練，對我來說來回交通是一過問題，後來一位弟兄黃寶恆答應開車接送我，感謝神。當收到詩歌譜時，整個人呆了一刻，因為過半是英文聖詩，其中很多生字不太認識，跟著讀五線譜又是一個難題，我跟丈夫提出還是不再參與，後來得到丈夫的鼓勵，解讀了一些不大明白的英文生字和樂譜，其間渡過了一個甜蜜的清晨，又感到神派顯他的僕人來幫助我。其後我又說服了丈夫一同參加訓練。聖樂團是從本城十四家教會的弟兄姊妹組成，在八天內，我們六十多位弟兄姊妹一同練習，互相包容。加上陳康牧師適心的訓練，我感受到神的看顧和保守，感謝主。



全是恩典黃寶恆

今年聖樂訓練的主題是「歷久常新的敬拜」，雖然因為要湊女的原故而缺席了部分講座，錯過了很多關於敬拜在歷史上的演變及理解，但是透過牧師的分享，詩班訓練及獻唱，都令我從中獲益良多。當中令我留下最深刻印象的，是陳康牧師分享到可以用四個字去形容他的一生，那四個字就是「全是恩典」。恩典是上帝白白賜予我們的禮物，當中包括生命、創造和救贖。坦白講，若不是有主的恩典，我真的不知道我從前所犯過的錯會令我落入何等的田地。我到今天還有一個健全的家，合適的工作，正常的教會生活及事奉，這一切全都是神的恩典。感謝主，藉著今次的聖樂訓練，讓我有機會再一次去反思及認清楚自己是神寶貴兒女的身份，靠著主的恩典，去過討主喜悅的生活。

享受過程盧紹明

在太太的鼓勵下，我參加了本年的聖樂團的崇拜聖樂訓練，在訓練期間，把在腦袋中的陳年音樂智識都翻了出來。在訓練中，最大的問題是怎麼跟著音樂譜，唱出正確的音樂，由於久疏於閱讀五線譜，應用起來比較慢，後來用了一些比較不太正統的辦法，就是把 d, r, m, f, s, 等寫在五線譜下方，以便提醒自己不要唱錯音，還幸站在我的位置兩旁的團員是很有經驗，能唱出正確的音調，對我是莫大的幫助。聖樂團的指揮：陳康牧師很認真地給我們訓練，他還很幽默，他在給我們練習一首聖詩時，在開始一首曲的引子後，特意地不發出開始的訊號，而各團員很留心沒有搶先開始，其後陳牧師笑著說我們都是很留心指揮者發出的訊號。我們在猶太教會和福音堂獻了兩次聖詩。我很享受在訓練和獻詩的過程，從中學習和得益不少，感謝神對我們的看顧。



昔在 今在 永在

愛城華人聖樂團舉辦的第十三屆讚頌真善美崇拜訓練及「昔在，今在，永在」聖樂頌讚會，於七月五日晚上完滿結束！感謝神帶領十四位愛浸的弟兄姊妹及詩班員參與主題講座「歷久常新的敬拜」及聯合詩班。當中有第一次唱詩班的、作司琴伴奏的，亦有第一次站在會眾面前作分享的！以下是他們參加這次聖樂訓練的剪影及分享，讓我們亦一同來回味他們的經歷，分享他們努力裝備的成果吧！

不再害怕劉芳如

於今年的七月一至五日我第一次參加了聖樂團，這五天的得著遠遠大於我所能想像。第一次參與由多間教會會友組成的詩班心裡難免緊張擔心自己經驗不足表現不好會「累街坊」

。但神的恩典和話語再一次在這五天裡深深觸動和警醒了。在這幾天裡我學到的不是如何增進歌唱技巧，不是單單一班人坐在一起唱聖詩，而是如何為主全然奉上。我真正學到的是詩歌的意義並非旋律是否美妙歌聲是否動聽，而是要將神豐富的道理存心中然後作出傳遞。這幾天與弟兄姊妹的相處亦不斷令我反思自己在崇拜和參與聖樂團的心態，重新思考陳康牧師所提醒將吸取轉為獻上、將自我轉為合一、將自意服侍轉為真正順服的重要性。感謝神的帶領和聖靈的充滿讓我能被使用並讚美祂。現在我不再害怕唱詩歌，每每想到神的杆神的杖都在安慰我牽引我，心中就有股暖流想哼出 Sing praise! Sing praise!

事半功倍曾劉彩霞

感謝神，透過參加愛城華人聖樂團，讓我有機會與來自不同教會的弟兄姊妹，一同以詩章、頌詞、靈歌讚美主。而神亦讓我在這次「歷久常新」崇拜聖樂訓練中有得著。

雖然一連四晚的主講訊息，及多晚的詩班練習令我感到疲累；但相比之下，主講及詩班指揮陳牧師卻更加辛勞呢！他耐心的教導令我忘記了早上上班的辛勞，而他亦循循善誘，不斷地提醒各詩班員，不要只將目光放到學習音樂上，我們亦要同樣地注意詩歌內容，不但在學習上可事半功倍，並能夠把詩歌全面地演繹並獻給神。他更不厭其煩地把每首歌的內容、背景一一作詳細說明及介紹。好讓我們與一首素未謀面的詩歌有基本的認識，繼而產生共鳴，而更加容易「上口」，並表達箇中意思。多謝陳牧師悉心的教導，感謝愛城華人聖樂團，每年都把盡善盡美的訓練課程帶到愛城的眾教會當中！

為主起舞雷美儀

好高興又好感謝神讓我可以再次參加愛城華人聖樂團舉辦的崇拜聖樂訓練。每年的聖樂訓練，透過不同的主講訊息或主題工作坊，讓我得到各類聖樂及服侍上的裝備，並對敬拜的真諦有學習及反思的機會。而今年

好高興又好感謝神讓我可以再次參加愛城華人聖樂團舉辦的崇拜聖樂訓練。每年的聖樂訓練，透過不同的主講訊息或主題工作坊，讓我得到各類聖樂及服侍上的裝備，並對敬拜的真諦有學習及反思的機會。而今年的主題，亦再一次教我學習以順服去讚美，以喜樂去敬拜。於七月四日我們更被邀請到猶太教會一同敬拜及獻唱。雖然我們有着不同的背景及文化，但當我們同心敬拜讚美三一真神時，當中的喜樂，及神的榮耀，實在是難以形容。當日亦正是我的生日，能夠與主內弟兄姊妹一起同渡生辰，一同為主而高歌起舞，讚美敬拜，團契相交，實在令我欣喜及難忘。感謝主！